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Münsterhof 20 

CH- 8001 Zürich 

Weine 

Getränke 
 

Wines + 
Beverages 

 



 
Birillo,  

Tenuto Marsiliana, Maremma Toscana, 

 

 

Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon  

Dunkles Rubinrot Aromen von dunklen Beeren und dezenter Holz-Note.  

Gut strukturierter, voller Wein mit weichen Tanninen.  

Ein grossartiger Wein aus der Maremma / Toscana  

Passt ausgezeichnet zu Antipasti, Pasta, Fleischgerichte, Geflügel.  

Garantiert ein würdiger Begleiter zu Ihrem festlichen Anlass  

 

 

Grape variety: Merlot, Cabernet Sauvignon 

Dark ruby red, Aromas of dark berries and subtile wood note. 

Well-structured, full-bodied wine with soft tannins 

A marvelous wine from the Maremma / Tuscany 

Excellent with antipasti, pasta, meat, poultry. 

Guaranteed a worthy companion for your festive event. 
.  

75cl  CHF  56.00 



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

Mythos Weiss VdP Suisse 75cl 2018 47.00
  Weingut Landolt, Zürich

  Kerner (Trollinger/Riesling), Riesling x Sylvaner

Riesling x Sylvaner Schipf 70cl 2018 52.00
  Kaspar von Meyenburg, Schipfgut Herrliberg

Stadt Zürich Räuschling AOC 75cl 18 / 19 54.00
  Weingut Landolt, Zürich, Rebbergen Burghalde Riesbach 

Stadt Zürich Kerner AOC 75cl 2018 56.00
  Weingut Landolt, Zürich, Rebbergen Burghalde Riesbach 

Epesses "Calamin Grand Cru" , AOC Lavaux 70cl 2018 54.00
  Domaine Crêt-Dessous, Familles Gay & Pestalozzi, Epesses

  Chasselas

Dézaley Médinette "Grand Cru" , AOC Lavaux 70cl 2018 66.00
  Domaine Louis Bovard, Lavaux

  Chasselas

Aphrodine Petite Arvine AOC 75cl 2019 59.00
  Albert Mathier et Fils,  Salgesch

Ratti Bianco Ticino DOC 70cl 2018 54.00
  Cantina Ratti, Oenologe Guido Brivio

  Sauvignon blanc, Semillon & Chardonnay

Grüner Veltliner Zantho 75cl 2018 53.00
   Burgenland Zantho

   Vegan

Österreich / Austria

Getränkekarte / Beverage list 2021

Weissweine /  white wines

Schweiz / Switzerland

Wallis / Valais

Tessin / Tessin

Zürich / Zurich

Waadtland / Vaud

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

448 Cuvée Bianco IGT 75cl 2018 47.00
  Cantina Girlan

  Chardonnay, Pinot Blanc, Sauvignon Blanc

Biancolo Toscana IGT 75cl 17 / 18 52.00
 Gagliole Italy, Toscana

  Trebbiano, Chardonnay

Sauvignon Blanc " Les Deux Toures " Touraine AC 75cl 2018 56.00
  Baron de Ladoucette, Château du Nozet, Pouilly-sur-Loire

  Sauvignon Blanc

Sancerre "Les Calcaires" AC 75cl 2017 63.00
  Lucien Crochet, Bué, Sancerre

  Sauvignon Blanc

Chablis 1er Cru "Montée de Tonnerre" 75cl 2016 71.00
  Domaine Vocoret, Chablis

  Chardonnay

Pouilly Fuissé "Tête de Cru" 75cl 2015 73.00
  Château Fuissé

  Chardonnay

Meursault "Les Vieilles Vignes" AOC 75cl 2015 90.00
  Vincent Giardin

  Chardonnay

Chardonnay Domaine Maurel 75cl 18 / 19 45.00
  IGP Pays d'Oc, Alain Maurel, Ventenac

Stadt Zürich Rosé AOC 75cl 2018 50.00
  Weingut Landolt, Zürich. Rebbergen Sonnenberg-Hottingen 

  Pinot Noir

Italien / Italy

Toskana / Tuscany

Frankreich / France

Loire / Loire

Burgund / Bourgogne

Südfrankreich / South of France

Roséweine / Rosé

Süd Tirol / South Tyrol

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

"Champagne Maison" Grand Réserve brut 75cl 85.00
  Champagnerhaus Baron Fuente.                         Magnum

150cl 172.00
Champagne Deutz Brut Classic 75cl 91.00
Louis Roederer brut 75cl 105.00
Dom Pérignon Vintage 2008/10 75cl 255.00

Prosecco, Vino Spumante Extra Dry 75cl 49.00
Stadt Zürich Brut Blanc de Noir AOC 75cl 68.00
  Eine Rarität vom Weingut Landolt ZH

Franciacorta "Satèn" DOCG  Chardonnay 75cl 70.00
  Plozza SA Brusio

Riesling "Carl Jung" Lebendig frisch-elegant 75cl 45.00
Sekt "Carl Jung Mousseux" Herzhaft frisch, fein-herb, prickelnd 75cl 45.00
Tröpfel Rosé,  süsser Schaumwein aus „Trauben & Äpfel“ 75cl 42.00

Moscato d'Asti DOCG  75cl 2015 50.00
  La Spinetta, Bricco Quaglia

Champagner / champagne

Schaumweine / sparkling wines

Alkoholfreie Weine / non-alcoholic wines

Dessertweine / sweet wines

Italien / Italy

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

Mythos Rot VdP Suisse 75cl 2017 47.00
  Weingut Landold

  Granaoir ( Gamay/Reichensteiner) Pinot Noir

"Zunftwein 2020", Cuvée rouge 70cl 2018 49.00
  DiVino SA Pinot Noir, Gamaret, Zweigelt 

Pinot Noir Auslese Schipf 70cl 15 /16 55.00
  Kaspar von Meyenburg, Schipfgut Herrliberg

Zizerser Pinot Noir AOC 75cl 16 /17 58.00
  Cantina Ratti, Oenologe Daniel Marugg,

Ratti Rosso Merlot Ticino DOC 75cl 2017 54.00
  Cantina Ratti, Oenologe Guido Brivio

St. Laurent "Zantho" 75cl 2017 56.00
  Burgenland, 

  St. Laurent, Vegan

Barbera d'Alba DOC "Piani" ° 75cl 15/16 61.00
  Giorgio Pelissero, Treiso

Langhe Nebbiolo DOC 75cl 15/16 62.00
  Giorgio Pelissero, Treiso

Bricco Manzoni Langhe DOC 75cl 14/16 75.00
  Rocche dei Manzoni, Monforte d'Alba

  80%Nebbiolo, 20% Barbera

Schweiz / Switzerland

Zürich / Zurich

Graubünden / Grisons

Tessin / Tessin

Österreich / Austria

Italien / Italy

Piemont / Piedmont

Rotweine / red wines

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

Chianti Classico Rubiolo  DOCG 75cl 15/16 55.00
  Gagliole Italy, Toscana, Sangiovese, Merlot

"Sélection Zunfthaus zur Meisen" Birillo IGT 75cl 2016 56.00
  Tenuta Marsiliana Principe Duccio Corsini

  Merlot, Cabernet Sauvignon

Le Difese Rosso Toscana IGT 75cl 2019 63.00
  Tenuta San Guido

  Cabernet Sauvignon, Sangiovese

Marsiliana IGT ° 75cl 2013 71.00
  Tenuta Marsiliana Principe Duccio Corsini

  Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Magari Bolgheri DOP 75cl 2017 95.00
  Ca'Marcanda di Angelo Gaja

  Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Ripasso Valpolicella DOC Classico Superiore 75cl 2017 55.00
  Monte del Frà, Sommacampagna - Verona

  Corvina Veronese, Rondinella 

Amarone  Costasera DOC 75cl 13 / 14 78.00
  Masi Agricola S.p.A., Sant'Ambrogio di Valpolicella (Verona) 

    Corvina , Molinara , Rondinella

Valduero Crianza DO ° 75cl 2016 67.00
  Bodegas Valduero,Gumiel de Mercado, Burgos, Ribera del Duero

  Tempranillo. Barriqueausbau

Muga Rioja DOCa Reserva ° 75cl 2016 73.00
  Bodegas Muga in Haro

   Garnacha, Mazuelo, Graciano, Tempranillo

Aalto Tinto Cosecha ° 75cl 2017 89.00
  Bodegas Aalto, Ribero del Duero

Toskana / Tuscany

Spanien / Spain

Venetien / Veneto

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Jahrgang Preis in CHF
Content Vintage Price (CHF)

Château Camplong 75cl 2017 52.00
  Appellation Corbières Contrôlée

  Syrah, Maurvèdre, Carignan

Château Bolaire 75cl 2011 61.00
  Haut-Médoc Bordeaux Supérieur

  Cabernet Sauvignon , Merlot, Petit Verdot

Château Les Haut de Smith 75cl 2014 75.00
  2eme Vin de Château Smith Haut Lafitte, Pessac-Léognan

  50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot

Château Phélan-Ségur AOC 75cl 2015 88.00
  St. Estephe Cru bourgeois

  Cabernet Sauvignon , Merlot

Château La Fleur de Boüard ° 75cl 2015 97.00
  A.C.Lalande de Pomerol. Hubert du Boüard de laforest

  85% Merlot, 8% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc

Château Petit Village  75cl 2014 125.00
  Grand Vin de Pomerol

  75 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon, 5 % Cabernet Franc, 

Château Pichon Longueville Baron  75cl 2015 192.00
  Baron de Pichon-Longueville, Pauillac

  60 % Cabernet Sauvignon, 35 % Merlot, 4 % Cabernet Franc  1 % Petit Verdot

Bordeaux / Bordeaux

Frankreich / France

Corbières / Corbières

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Vol % Preis in CHF
Content Vol % Price (CHF)

Martini bianco 4cl 15.0 8.00
Cynar 4cl 16.5 8.00
Campari 4cl 23.0 8.00
Appenzeller Kräuter 4cl 37.5 8.00
Fernet Branca 4cl 40.0 8.00
Sherry Tio Pepe 4cl 15.0 9.00
Porto Grahams Tawny Port 10 Years 4cl 20.0 11.00

Kirsch, Pflümli, Gravensteiner, Williams 2cl 41.0 9.00
Vieille Prune du Périgord 2cl 42.0 10.00
Marc de Bourgogne 2cl 40.0 9.00
Grappa "Maison" 2cl 38.0 9.00
Calvados 2cl 40.0 9.00
Cognac Camus Elegance 2cl 40.0 12.00
Bacardi Superior 4cl 37.5 9.00

Luzerner Pflümlibrand 2cl 40.0 11.00
Eichberg Kirschbrand LU 2cl 40.0 11.00
Marc Gewürztraminer 2cl 40.0 11.00
Kirsch Teresa im Barrique 2cl 40.0 11.00
Berner Rosenapfel im Barrique 2cl 40.0 12.00
Vielle Williams im Barrique 2cl 40.0 11.00

Knob Creek Bourbon 4cl 50.0 12.00
Maker's Mark Bourbon 4cl 45.0 12.00
Ballantine's Scotch Whisky 4cl 40.0 12.00
Chivas Regal 12 Years Scotch Whisky 4cl 40.0 13.00
Glenlivet 12 years Single Malt 4cl 43.0 15.00
Oban 14 Years Scotch Whisky 4cl 43.0 15.00

Grand Marnier 2cl 40.0 10.00
Cointreau 2cl 40.0 10.00
Baileys Irish Cream 2cl 17.0 10.00

Gin Tonic 15.00
Vodka Tonic / Lemon / Orange 15.00
Bacardi Cola / Havanna Cola 15.00

Gunzweiler Destilate "Urs Hecht"

Liköre / liqueurs

Long Drinks

Apritifs & Bitter / aperitifs and bitters

Spirituosen / spirits

Whiskys / whiskey

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten



Inhalt Preis in CHF
Content Price (CHF)

Mineralwasser mit und ohne Kohlensäure 5dl 7.50
Coca Cola, Coca Cola Zero, Sprite,

Rivella rot, Rivella blau 3dl 5.50
Schweppes Tonic, Schweppes Bitter Lemon 2dl 5.50
Apfelsaft 3dl 5.50
Orangensaft, Tomatensaft 2dl 5.50

Calanda Edelbräu 33cl 6.50
Bier alkoholfrei 33cl 6.50

Café crème / Espresso / Tee pro Tasse 4.50
Café / Tee à discrétion pro Person 8.00
Doppelter Espresso pro Tasse 6.00

Hausgemachte Guetzli / Home made biscuits pro Person 5.50
Hausgemachte Friandises / Home made sweets pro Person 7.50

20.05.2021

Mineral +  Süsswasser / mineral water + soft drinks

Bier / beer

Kaffee & Tee / coffee, tea

Änderung der Jahrgänge, Preise und Verfügbarkeit sind vorbehalten. 

Kaffeegebäck / assorted biscuits served with coffee

Subject to alteration of vintage, prices and selection  

All prices include VAT.
Wine is a natural product and therefore not unlimited. If you have choosen a wine that is not available 

we assist you to finde an equal one.

° Grossflaschen auf Anfrage erhältlich: 150cl, 300cl, 900cl,

Preise inklusive 7.7 % MWST / Preis- und Sortimentsänderung vorbehalten


